                                         Здравствуй дорогой друг!

Совершенно очевидно, что своим появлением здесь ты всецело обязан “Пульс - асфальтовской “ message board .Тайны БАРСУЧЬЕГО ЖИРА не дают спать и волны справедливого гнева и возмущения захлестывают тебя,  вперемешку с некоторым интересом.

Сразу же нужно успокоить  общественность  и некоторых особенно  бескомпромиссных  борцов за чистоту рядов украинской музыкальной сцены,

БАРСУЧИЙ ЖИР был воскрешен (интерактивно), исключительно как первичная реакция на происходящее на большинстве message boards украинских музыкально -информационных порталов.

Очень печально наблюдать как возможно действительно интересные и талантливые группы ( и отдельные личности) занимаются ;

А) -   опусканием своих собратьев по лодке ,в то время когда в ней полно воды…..

В) -     прославлением себя любимых ,”- НУ МЫ РЕАЛЬНО САМЫЕ КРУТЫЕ И МОДНЫЕ,А ВСЕ ОСТАЛЬНЫЕ ,(за исключением нескольких знакомых коллективов “ ну мы конечно лучше их ,но  они же могут оказаться нам полезны чем ни будь”) ПРОСТО, ОТСТОЙ /модные- педики , попса , металлисты, русский-рок/!!!  “

Говорят ,что иногда неплохо стать перед зеркалом  (можно с гитарой ) ,принять позу ну такую что просто капец, посмотреть себе в глаза и заорать ; “-Я самый крутой ,мать вашу !!!  “   Смешно?

БАРСУЧИЙ ЖИР –Самая-Крутая-Группа-На-Украине  !!!Ха-Ха-ха!!!

Очень смешно особенно если учесть что такого проекта и не существовало вовсе.

(вернее группа с таким названием была , но  прожила она всего лишь  месяца четыре в начале  2000 года , записанный за это время материал конечно представляет некоторый интерес но  я же не до такой же степени высоко его оцениваю что бы делать такие заявления на полном серьезе :) 

(Краткая историческая справка прилагается для особо любопытных, как и mp3 файлы,но это ниже , а я же продолжу свой небольшой опус…).

Интересно ,что на зарубежных  независимых муз. порталах  такие явления как  зафачивание  конкурентов практически отсутствуют, все понимают что каждый делает свое дело и старается по мере сил и возможностей. Пренебрежительное отношение  со стороны некоторых наших гуманоидов просто смешно (и печально) одновременно. Особенно удивил старый, можно? можно сказать боевой товарищ, (представитель гр.Ч.А.Й.К.А.) его праведный фачащий перст был просто удивительный. Такое неподдельное негодование ….Что уж тут скажешь, Браво!!! 

Неохота заканчивать на такой печальной ноте , хотя не все конечно  же так плохо ,так как здравомыслящих людей все же достаточно большое количество. 

Отрадно также, что некоторое количество людей обменивается  полезной  информацией, для чего в принципе message boards  и  предназначены .

Я естественно не претендую на какое либо откровение и “знание – понимание”, просто хотелось заметить , ну сколько же можно!

P.S. Вот в принципе и все дорогой друг, ловкость рук и никакого мошенничества( в смысле “БАРСУЧЬЕГО ЖИРА” …..

Ах да, реальная история она чуть далее.

